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Zápis z mimořádné schůze Zastupitelstva SRPDŠ – 4.12.2023 
 
Účastníci: Karel Čáp (KČ) - ředitel školy, Petra Drápelová (PD) – zástupkyně ředitele školy 

 
Za SRPDŠ:  
 
1.A – Jitka Smítková (JS), 1.B – Zdeněk Neufus (ZN) - omluven, 2.A – Tomáš Bárta (TB), , 2.B – Martina 

Burdová (MB) - omluvena,  3 – Marek Holba (MH), 4 – Markéta Špinová (MŠ), 5 – Veronika Vlková (VV), 6 – 

Veronika Šofrová (VŠ) - omluvena, 7 – Petra Krannichová (PK), 8 – Michal Janeček (MJ),  9 – Eliška Švejdová 

(EŠ) 

Hosté: Radka Smutná (RS), Petra Malášková (PM) 

 
Omluveni: 3 
 
Program:   - Schválení programu schůze 

- Diskuze ohledně situace volby třídního důvěrníka – zastupitele ve 2. třídě (2.A) 

- Stanovisko Zastupitelstva SRPDŠ k situaci ve 2.třídě 

- Diskuze ke změně Stanov SRPDŠ při ZŠ Dolní Kralovice, z.s. 

 
Schválení programu schůze: 

- MH navrhl předřadit jednací bod „Stanovisko Zastupitelstva k situaci ve 2. třídě“ před bod „Diskuze 

ke změně Stanov SRPDŠ při ZŠ Dolní Kralovice“. Návrh byl jednomyslně schválen 

- Program schůze byl následně podroben hlasování a jednomyslně schválen 

 
Diskuze ohledně situace volby třídního důvěrníka – Zastupitele ve 2. třídě (2.A) 

- Na úvod se MH snažil vysvětlit situaci: 

- existuje spor o tom, kdo je Zastupitel ve 2.A, jestli TB nebo PM. Spor je vyvolán 

okolnostmi, které proběhly během poslední třídní schůzky ve 2.A  

- cílem dnešní schůzky je vyslechnout obě strany a dát prostor diskusi a celou situaci se 

snažit vyřešit 

- obě strany mají právní analýzy i MH za Zastupitelstvo konzultoval situaci s právníky  

- situace je vyhrocená a bez služeb právníků bychom se pravděpodobně nedobrali zdárného 

výsledku 

- Na dotaz MJ, zda se obě strany chtějí soudit: TB se nechce soudit, PM připouští, že by se soudila  

- Na dotaz RS a PM, proč se rodiče nemohli zúčastnit schůzky odpověděl MH, že proběhlo hlasování 

o účasti hostů (rodičů žáků třídy 2.A) mezi členy Zastupitelstva a nadpoloviční většina Zastupitelů 

byla proti účasti rodičů 

- PM konstatuje, že v září 2023 obdržela pí. učitelka RS informaci od TB, že v 1.třídě zapomněla 

vyhlásit volbu třídního důvěrníka, tudíž pí. učitelka RS na dalších třídních schůzkách ve 2.třídě 

vyhlásila další volbu třídního důvěrníka 

- PM a RS během diskuze několikrát zmínily, že volba v 1.třídě neproběhla, k čemuž MH přidal do 

diskuze následující komentář od právníka: „Teoreticky je volba platná, nejsou pravidla. Pokud byla 

napadena Zastupitelem, který byl zvolen, tak asi platná není. Nevíme, jak skutečně volba proběhla. 

O platnosti volby nemůže rozhodnout Zastupitelstvo SRPDŠ, ale pouze soud. Jakákoliv volba je 

akceptovatelná, pokud s ní rodiče souhlasí. Je nutné udělat záznam do zápisu z třídních schůzek. 
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Třídní učitelka je nástrojem, který tomu pomůže.“ TB doplnil, že nicméně platnost první volby za 

déle než rok nikdo nezpochybnil a TB po celou dobu tuto funkci vykonával. 

- MH byl osloven zájmem PM, že by chtěla dělat zastupitele v dotyčné druhé třídě a MH navrhl 

volbu na další třídní schůzce dotyčné druhé třídy, ale ostatní členy Zastupitelstva SRPDŠ o této 

situaci neinformoval, za což se panu Bártovi i zbylým členům Zastupitelstva omluvil 

- RS a PM konstatovaly, že předseda MH uvedl PM nesprávně postup řešení nové volby třídního 

důvěrníka na třídní schůzce 

- MH – ohledně pravidel volby důvěrníka jsou Stanovy SRPDŠ děravé – je nutné je doplnit a 

zjednoznačnit 

- MŠ - kontaktovali mě rodiče 2. A s tím, že si pana Bártu jako zástupce nepřejí. 

- MH informoval o situaci, že dle právního názoru mohou být provedeny volby, aniž by o tom 

členové byli napřed informování, ale je vhodné to do pozvánky na třídní schůzku zmínit 

- MH navrhl smírčí řešení situace, kterému předcházela s právníkem, kdy oba Zastupitelé 2.A 

odstoupí a do dalších třídních schůzek se upraví Stanovy a další volba proběhne dle nových Stanov 

na dalších třídních schůzkách ve 2.A na jaře; oba Zastupitelé s daným postupem souhlasili 

- PM – bude svolána mimořádná třídní schůzka 2. třídy ve čtvrtek 7.12. (dle informací z minulé třídní 

schůzky 2.A v listopadu 2023 bylo z 15 přítomných rodičů pro změnu třídního důvěrníka 11 rodičů)  

Stanovisko Zastupitelstva SRPDŠ k situaci ve 2.třídě: 

- po vyslechnutí všech stran a projevení názorů a komentářů dospělo Zastupitelstvo SRPDŠ 

k následujícímu stanovisku: „Zastupitelstvo SRPDŠ při ZŠ Dolní Kralovice, z.s. pro projednání 

situace ohledně volby Zastupitele ve 2.A vyslechlo dotyčné osoby – Radka Smutná, Petra 

Malášková a Tomáš Bárta. Vzhledem ke své právní subjektivitě nemůže Zastupitelstvo SRPDŠ 

rozhodnout o platnosti nebo neplatnosti voleb v této třídě. Pan Bárta i paní Malášková souhlasili 

se smírčím řešením, že se dnes 4.12. 2023 vzdají funkce třídního Zastupitele a umožní 

Zastupitelstvu SRPDŠ upravit Stanovy pro jednoznačnou volbu Zastupitele na následující třídní 

schůzce.“ 

- Stanovisko bylo schváleno Zastupitelstvem jednomyslně všemi hlasy. 

Diskuze ke změně Stanov SRPDŠ při ZŠ Dolní Kralovice, z.s. 

- proběhla diskuze o tom, že Stanovy jsou v současné podobě nedokonalé a bylo zaevidováno 

několik návrhů na zlepšení 

- další náměty na úpravu Stanov mohou být adresovány přímo předsedovi SRPDŠ, příp. na 

WhatsAppovou skupinu do 24.12. 2023; z námětů bude vytvořen návrh nových Stanov, který bude 

následně dán Zastupitelům k opřipomínkování a ve finále schválen právníkem 

 
V Dolních Kralovicích dne 4.12.2023 
 
Zápis provedl: Petra Krannichová 
 
Zápis schválil za SRPDŠ: Marek Holba – předseda SRPDŠ 
 


